

## DEŽELNI SEDEŽ RAI ZA FJK: CGIL V PISMU VLADI IN DEŽELI OPOZORILA NA KRITIČNE TOČKE V NOVI KONVENCIJI

Deželna sindikalna organizacija CGIL je na podtajnika Direktorata za založništvo pri Predsedstvu vlade Republike Italije Giuseppeja Molesa in na Predsednika deželnega sveta Furlanije - Julijske krajine Piera Maura Zanina naslovila mail z zahvalo glede prenove dveh konvencij za radijske in televizijske oddaje v slovenščini in italijanščini ter furlanščini. Slednji, ki sicer veljata le za eno leto, sta bili podpisani oktobra lani.

Po večletnem podaljševanju stare, takrat še enotne konvencije, je namreč tudi po prizadevanjih predsednika Zanina prišlo do novih vsebin, a vendarle ostaja v vrsticah sporazuma nekaj kritičnih točk. Posebno pozornost je potrebno nameniti kakovosti in jakosti signala deželnih televizijskih sporedov ob skorajšnji prenovi oddajanja v standardih HD in paziti, da bo, kot je namreč zapisano v splošni pogodbi med Ministrstvom za ekonomski razvoj in RAlem, Ustanova jamčila enako količino prenašanja podatkov (*bitrate*) tako za državne kot tudi deželne televizijske sporede, kar pomeni visoko kakovost slike in zvoka.

Obenem je sindikalna organizacija podtajnika Molesa opozorila na pomen Deželnega sedeža RAI za FJK tudi v ključu stikov in izmenjav radijskih in televizijskih oddaj z državami Srednje Evrope, kar mu – seveda poleg radijskih in televizijskih sporedov, ki oblikujejo celotno mrežo – upravičeno daje vlogo Produkcijskega centra, kot to predvideva zakon št. 89 z dne 23. junija 2014. Vsled tega bi moral Deželni sedež RAI že več let koristiti predvideno finančno in računovodsko avtonomijo. Ob tem pa je zdaj še bolj kot kdaj prej nujno, da Slovenski programski oddelek vodi ravnatelj, ki mu je materni jezik slovenščina in je vpet v kulturni življenjski slovenske narodne skupnosti v Italiji, kot je to veljalo za časa ravnateljstva Filiberta Benedetiča, ki se je upokojil daljnega leta 1998. Podobna zahteva velja tudi za Italijanski programski oddelek Deželnega sedeža.

Pismo podtajniku Molesu je sindikalna organizacija zaključila s predlogom za krajši dnevni informativni radijski prostor v furlanščini, kot dragoceno dopolnilo k že obstoječim sporedom.

V pričakovanju na leto 2025 oz. na EPK Gorica - Nova Gorica pa je seveda jasno, da mora biti RAI in s tem Deželni sedež za FJK med glavnimi medijskimi sogovorniki tega za naš prostor izrednega dogodka, zato te priložnosti ne gre zamuditi.

*Tiskovna služba Cgil Fvg*